



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2019	Evidenční číslo:	MSK 137754/2018
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Kulturní aktivity Matice slezské v Dolní Lomné		

Žadatel:

Název:	Matice slezská, pobočný spolek v Dolní Lomné	IČO:	45235287	DIČ:	
Právní forma žadatele:	706				

Sídlo žadatele:

ulice:		č. popisné	260
obec:	Dolní Lomná	č. orientační	
okres:		PSČ:	73991
telefon:	777301958,558357655	fax:	
		ID datové schránky:	98pxjqh
e-mail:	maticeslezska@quick.cz	webová stránka:	www.lomnadolina.cz, www.slezskedny.cz

Zástupce žadatele:

Titul:	Jméno	Jarmila	Příjmení:	Kantorová
Funkce a právní důvod zastoupení:		Předsedkyně - zástupce statutárního orgánu		

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	1683010359	Kód banky:	0800
Název banky:	Česká spořitelna		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:	Česká spořitelna	IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:	1683010359	Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul	Jméno	příjmení
Výše podílu v %	0,00 %	

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Kulturní aktivity Matice slezské v Dolní Lomné		
Termín zahájení projektu:	1.1.2019	Termín ukončení projektu:	31.12.2019

Účel projektu:	50. Slezské dny a 27. Festival na pomezí v Dolní Lomné
----------------	--

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Matice slezská je zájmovou a kulturní organizací, jež má za cíl šířit osvětu na území Slezska a pečovat o zachování a rozvoj přírodních, historických a kulturních tradic ve Slezsku. V krásném přírodním areálu v Dolní Lomné mj. pořádá dva mezinárodní festivaly, které jsou tradicí nejen regionálního, ale i celostátního charakteru.

Hlavní akcí Matice slezské je mezinárodní folklorní festival Slezské dny, který patří k nejstarším festivalům toho druhu u nás a ve dnech 7.- 8.září 2019 se uskuteční jubilejní, již 50. ročník. Představuje převážnou část toho nejlepšího, co se uchovává v tradicích písní, tanců a krojové kultury Slezska. Vystupují zde soubory hlavně ze Slezska, ale zveme i soubory z ostatních regionů a zahraničí. Jubilejní ročník chceme oslavit s příznivci folkloru zajímavým programem. Autorkou hlavního pořadu bude známá folkloristka Kateřina Macečková a provede nás Slezskými dny od jejich počátků. Poté bude následovat společný galaprogram s účastí profesionálních souborů: slovenský lidový umělecký kolektiv Sluk a vojenský folklorní soubor Ondráš, které patří k absolutní špičce mezi folklorními uměleckými tělesy. Samozřejmě si tento bohatý program vyžaduje mnohem větší náklady - hlavně na honoráře. Na festivalu vystoupí na 20 souborů, což představuje cca 600 účinkujících. V rámci festivalu proběhne tradičně i koncipovaný pořad dětských souborů a také soutěžní přehlídka dětských zpěváků lidových písní s názvem: „Slaviček ze Slezska“. Nedílnou součástí slavnosti je i dálkový pochod Mánesovou stezkou po našich Beskydech, nyní rozšířenou o trasu ze Slovenska a trasou pro rodiny s kočárky. Tato součást programu je velmi oblíbená a pochodu se zúčastňuje až 2000 turistů. V prostorách areálu po oba dny probíhá řemeslný jarmark s ukázkou tradičních řemesel. Pro milovníky dobrého jídla a pití je připraven tzv. Slezský krmáš, kde členové Matice slezské a ostatních spolků ve stylových dřevěnicích připravují tradiční místní speciality. Festival patří mezi členské festivaly CIOFF a řadí se mezi 10 nejvýznamnějších festivalů v ČR.

V roce 1992 vznikla vedle Slezských dnů další tradice – dvoudenní Festival na pomezí, jehož již 27. ročník pořádá Matice slezská ve dnech 5.-6. července 2019. Festival je přehlídkou folkové, country, trampské, bluegrassové a jiné hudby nedefinovatelného žánru ze tří pomezních zemí – České, Slovenské a Polské republiky. Festival navštívilo již hodně umělců – např. Jarek Nohavica, Hana a Petr Ulrychovi, Tomáš Klus, František Nedvěd, Pavol Hammel, Jarmila Šuláková a Fleret a celá škála dalších kapel a zpěváků.

V letošním roce máme sjednanou účast se známým Vladimírem Mišíkem & Etc, kapelou Fleret se Zuzanou Šulákovou, oblíbenou brněnskou kapelou Folk Team, skvělý revival Johnnnyho Cashe a další kapely jsou v jednání. Nebude chybět kapela z Polska a Slovenska. Páteční program bude tradičně zakončen countrybálem. Festival je velmi vhodným využitím volného času v době prázdnin a v posledních letech přibývají návštěvníci ze zahraničí. Festival se stal velmi oblíbeným pro svou pohodu a různorodost programu, kde si každý návštěvník může vybrat svůj oblíbený žánr.

Prosíme o poskytnutí příspěvku na honoráře účinkujících, zprostředkování vystoupení, propagaci, pořadatelskou službu, ozvučení, konferování, mzdové náklady včetně odvodů, stravování, honoráře a odvoz odpadů.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		1 494 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		600 000,00 Kč	40,16 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	
vlastní zdroje:		754 000,00 Kč	50,46 %
cizí zdroje:		140 000,00 Kč	9,37 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
MK ČR, Obec D.Lomná, TŽ, Třinec	140 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	140 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)